

4·11 世界帕金森病日

关爱老人
警惕帕金森症状

家有老人多留意

手抖 要注意老人的手是否有抖动,特别是静止时。

迟缓 动作缓慢,手脚不灵活。

口水 爱流口水,口水增多等都可能属于帕金森病的早期症状。

语速慢 说话不清、声音低,同时面部表情变少,出现所谓的“面具脸”。

如果老人出现以上状况,请尽快到医院诊察。

更多内容请阅读 B27、B28



“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程启动

贫困矿工患重痔 面临失业
全免受助病痊愈 送来锦旗

贫困矿工 挖煤供孩子读书

李喜宏今年47岁,仅有小学文化的他因为文化程度低,只能靠做体力活来维持着并不富余的家庭,而他的最大愿望,就是能让家中的两个孩子好好读书,考上大学,来改变这个家庭的未来。

但随着孩子年龄的增长,上学的费用也越来越多,生活越来越拮据。“再苦也不能穷了孩子,一定要让孩子好好读书,没有后顾之忧。”李喜宏为了补贴这个家,毅然决定到煤矿挖煤供养两个孩子读书。年复一年,日复一日,李喜宏从不停歇,在那黑漆漆的井底,执著地用双手挖掘着坚硬的煤块,也挖掘着全家的希望。

身患重度痔疮 失去经济来源

早在几年前,李喜宏就觉察到肛门上长出了一个核桃大小的肿块,每次大便都痛得厉害,有时还便血,但为了能节省点钱来给孩子念书,他一直咬牙坚持着。几次痛到实在坚持不下的时候就到村里的药店买点消炎药吃,就这样一直咬着牙坚持了好几年。

去年冬天天气变化不定,李喜宏的病又犯了,这次不仅肿块变大,还有疼痛异常剧烈,鲜血更是染红了好几条裤子,让他不敢坐,也不能站,寝食难安,更无法下井挖煤,只能请假治病。先后去了几家医院,一直没有治愈,都是没多久又重新发作,反反复复也就耽误了近半年的时间没有去煤矿。这对于本就不富裕的家庭来说,治病的费用,加上两个孩子的学费、生活费等一大批的费用,让这个家庭又雪上加霜。

今年3月,由中华医学基金会主办,郑州肛泰肛肠医院承办的“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程已全面启动,活动期间,为不少贫困患者减免了治疗费用。家住上里河村的李喜宏就是其中一位免费受助患者,在郑州肛泰肛肠医院的救助下,李喜宏不仅解除了病痛,还为本不富余的家庭节省了一笔不小的开支。康复后,李喜宏为郑州肛泰肛肠医院送来了表示感谢的锦旗。 记者 万佳 张玉韩



免费获助 找回生活希望

一次偶然的机会,李喜宏的妻子听说中华医学基金会与郑州肛泰肛肠医院正在举办“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程,肛肠疾病检查费、微创手术费半价优惠,就拨通了活动热线报名。郑州肛泰肛肠医院的领导在了解了他的家庭情况后,决定为其免去全部医疗费用,并成立专家组为其会诊。

3月25日,李喜宏被接到了郑州肛泰肛肠医院,经专家组会诊,他患有严重的混合痔,因为长

期得不到有效治疗,已经并发直肠黏膜脱垂,需要立即进行手术治疗。

刘主任在综合了李喜宏的病情后,决定为他采用肛泰TST智能微创术进行治疗,该技术在治疗痔疮方面具有不开刀、出血少、痛苦小、手术时间短、无需住院、恢复快,不再复发等优点,是目前医学界一致公认治疗痔疮的理想方法。手术由郑州肛泰肛肠医院首席专家刘革军主任亲自操刀,在短短的20分钟就解除了李喜宏的烦恼。

病情痊愈
送来锦旗以致谢

经过一周的细心照料,李喜宏终于康复。为了表达对郑州肛泰肛肠医院的谢意,他和家人一起为住院期间照顾他的医生护士送来了锦旗,他说:“非常感谢郑州肛泰医院的帮助,如果没有你们的帮助,我今天依然躺在病床上,我的孩子也面临失学的危险,是郑州肛泰肛肠医院重新给了我生活的希望!”

公益活动链接

由中华医学基金会主办,郑州肛泰肛肠医院承办的“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程已全面启动,即日起,如果您有便血、便痛、腹泻、大便干结、肛门瘙痒、潮湿、肛门异物脱出、肛门流脓或血水、肛门或肛周肿物突起、肛门直肠有异物感、肛门肿胀排便不尽等症状,就可以预约参加本次肛肠疾病半价诊疗活动,活动详情请咨询0371-60997777,或者登录网站www.0371gc.com了解,也可直接到京广路铁路局向南500米的郑州肛泰肛肠医院直接咨询就医。